

– www.bolcsesz.uni-miskolc.hu –



Miskolci Egyetem
Bölcsészettudományi Kar

TANREND

A **2022** szeptemberében
beiratkozott hallgatók számára

Szociológia mesterszak (MA)

**A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Karának
Dékáni Hivatala
(A/4. 4.em. 422a)**

DÉKÁN

Dr. Illésné dr. Kovács Mária

egyetemi docens

tel.: 46/565111, 1497-es mellék

fax.: 46/563459

e-mail: illesnekovacs.maria@uni-miskolc.hu

DÉKÁNHELYETTES

Dr. Kecskés Judit

egyetemi docens, tanulmányi dékánhelyettes

tel.: 46/565111, 2013-as mellék

fax.: 46/563459

e-mail: kecskes.judit@uni-miskolc.hu

A DÉKÁNI HIVATAL VEZETŐJE

Borbás Emese

tel.: 46/565111, 2226-os mellék

fax.: 46/563459

e-mail: borbas.emese@uni-miskolc.hu

KARI NEPTUN-FELELŐS

Nehaj Judit

tel.: 46/565-111/2014-es mellék

fax.: 46/563-459

e-mail: boljutka@uni-miskolc.hu

KARI ÜGYINTÉZŐ

Konyha Andrea

tel.: 46/565-111/2015-ös mellék

e-mail: bolkandi@uni-miskolc.hu

Egyetemünkön a tanulmányi ügyintézés, a hallgatói nyilvántartás az **Oktatási és Minőségbiztosítási Igazgatóságon** történik: **A/1-es épület mfsz. 17.** Ennek megfelelően a hallgató jogviszonyával, tanulmányaival kapcsolatos bármilyen igazolást is az **Oktatási és Minőségbiztosítási Igazgatóság** állít ki. Honlap: <http://www.uni-miskolc.hu/hk>

Ügyfélfogadási rend:

Hétfő: 9.00 – 11.00-ig

Kedd: 13.00 – 15.00-ig

Szerda: 9.00 – 11.00-ig

Csütörtök: 13.00 – 15.00-ig

Péntek: 9.00 – 11.00-ig

A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Karának képzései

<u>BA alapszakok</u>	<u>MA mesterszakok</u>
<ul style="list-style-type: none">➤ <i>anglisztika</i>➤ <i>germanisztika</i>➤ <i>gyógypedagógia</i>➤ <i>kulturális antropológia</i>➤ <i>magyar</i>➤ <i>nemzetközi tanulmányok</i>➤ <i>politikatudományok</i>➤ <i>régészet</i>➤ <i>szabad bölcsészet</i>➤ <i>szociális munka (Miskolc, Ózd)</i>➤ <i>szociológia</i>➤ <i>történelem</i>	<ul style="list-style-type: none">➤ <i>filozófia</i>➤ <i>fordító és tolmács</i>➤ <i>Közép-Európa tanulmányok (angol nyelven)</i>➤ <i>kulturális antropológia (angol, magyar nyelven)</i>➤ <i>kulturális mediáció</i>➤ <i>magyar nyelv- és irodalom</i>➤ <i>politikatudomány</i>➤ <i>szociológia</i>➤ <i>történelem</i>
<u>Tanári mesterképzés</u>	<u>Osztatlan tanárképzés</u>
<ul style="list-style-type: none">➤ <i>angol nyelv és kultúra tanára</i>➤ <i>angol nyelv és kultúra szaktanára</i>➤ <i>egészségügyi tanár</i>➤ <i>etikatanár</i>➤ <i>földrajztanár</i>➤ <i>földrajz szaktanár</i>➤ <i>közgazdász tanár (vállalkozási ismeretek tanára)</i>➤ <i>magyar nyelv és irodalom szakos tanár</i>➤ <i>magyar nyelv és irodalom szak szaktanára</i>➤ <i>mozgóképkultúra és médiaismeret- tanár</i>➤ <i>mérnök tanár (gépészet-mechatronika)</i>➤ <i>német nyelv és kultúra tanára</i>➤ <i>német nyelv és kultúra szaktanára</i>➤ <i>történelemtanár</i>➤ <i>történelem szaktanár</i>	<p><i>(21 szakpár)</i></p>

Tisztelt Hallgató!

A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Karának Tanrendje tartalmazza mindazt a tudnivalót, amely segíti Önt tanulmányai során.

A Tanrend az adott szak mintatantervét tartalmazza, melyet követve a képzési időre teljesítheti a szakon meghatározott kreditszámot.

Az MA szintű diploma kézhezvételéhez 120 kreditpont megszerzése kötelező.

Felhívom a figyelmét arra, hogy a 87/2015. (IV. 9.) kormányrendelet 54.§ (1) bekezdésével összhangban *az ajánlott tantervben – az osztatlan tanárképzésben az összefüggő egyéni iskolai gyakorlat kivételével – az egyes félévek kreditértéke 30 kredit +/- 3 kredit*, amely biztosítja a tanulmányaiban az optimális előrehaladást.

További információt a szakot gondozó intézetektől, illetve az Oktatási és Minőségbiztosítási Igazgatóságtól kaphat.

Felhívjuk a figyelmét arra, hogy a Miskolci Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzatának III. kötete a Hallgatói Követelményrendszer, amely tanulmányi adminisztrációs ügyekben eligazítást nyújt. Kérjük, a szabályzatot szíveskedjék alaposan átolvasni s az abban foglaltakat követni (<https://www.uni-miskolc.hu>).

Tanulmányaihoz sok sikert kívánunk!

A Bölcsészettudományi Kar vezetősége

A diplomaszerzés nyelvvizsga követelményei és egyéb fontos tanulmányi információk

- 1.) A diszciplináris mesterszakos (MA) képzésben részt vevő hallgatókra vonatkozó **nyelvvizsga követelmények a felvi.hu 2022-es szakleírásaival összhangban:**

Fordító és tolmács MA: A mesterképzésbe való belépéshez az első idegen nyelvből államilag elismert, felsőfokú (C1), komplex típusú nyelvvizsga és a másik idegen nyelvből államilag elismert középfokú (B2), komplex típusú nyelvvizsga vagy ezekkel egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél szükséges.

Közép-Európa tanulmányok MA: A mesterfokozat megszerzéséhez legalább egy államilag elismert, felsőfokú (C1), komplex típusú nyelvvizsga vagy azzal egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél szükséges angol vagy német nyelvből és szükséges továbbá a Közép-Európa térség legalább egy másik nyelvének államilag elismert alacsony (B1), írásbeli típusú nyelvvizsga szintjének megfelelő ismerete.

Kulturális antropológia MA: A mesterfokozat megszerzéséhez egy idegen nyelvből államilag elismert középfokú (B2), komplex típusú nyelvvizsga vagy ezzel egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél megszerzése szükséges.

Politikatudomány MA: A mesterfokozat megszerzéséhez angol nyelvből államilag elismert, középfokú (B2), komplex típusú nyelvvizsga és az Európai Unió egy másik hivatalos idegen nyelvből vagy orosz nyelvből államilag elismert középfokú (B2), komplex típusú nyelvvizsga vagy ezekkel egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél megszerzése szükséges.

Szociológia MA: A mesterfokozat megszerzéséhez egy - angol, francia vagy német nyelvből szerzett - államilag elismert legalább középfokú (B2), komplex típusú nyelvvizsga, továbbá egy másik élő idegen nyelvből államilag elismert, legalább középfokú (B2), komplex nyelvvizsga szükséges.

Történelem MA: A mesterfokozat megszerzéséhez egy idegen nyelvből államilag elismert, felsőfokú (C1), komplex típusú nyelvvizsga vagy egy, az alacsony fokozat megszerzéséhez szükséges nyelvtől eltérő további idegen nyelvből államilag elismert, középfokú (B2), komplex típusú nyelvvizsga vagy ezekkel egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél szükséges.

A diplomaszerzéshez szükséges **szakdolgozat készítéséről** külön szabályzat rendelkezik: Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kar Hallgatói Követelményrendszer Szakdolgozatkészítési Szabályzata, amelyet a BTK honlapjáról (<https://bolcsesz.uni-miskolc.hu/uj/index.php>) tölthet le.

- 2.) A **képzések közti átjelentkezésről** a Kari Hallgatói Követelményrendszer (KHKR) vonatkozó §-a rendelkezik, amelyből a figyelmebe ajánlom, hogy alap- és mesterképzési szakokra átvétel csak azonos képzési szinten és azonos képzési területen belül történhet.
- 3.) Az **államilag támogatott/állami (rész)ösztöndíjas és költségtérítéssel/önköltséges képzési forma közötti átsorolás** rendjéről a HKR vonatkozó §-a rendelkezik, amelyből a figyelmebe ajánlom, hogy a 2016/2017. tanév I. félévétől – és ezt követően felmenő rendszerben – hallgatói jogviszonyt létesítő magyar állami (rész)ösztöndíjas hallgatóról, ha a tanév végén az Oktatási és Minőségbiztosítási Igazgatóság megállapítja, hogy az utolsó két olyan félév átlagában, amelyben hallgatói jogviszonya nem szünetelt, nem szerzett legalább tizennyolc kreditet, vagy nem érte el a 87/2015. (IV. 9.) Korm. rendelet 10. számú mellékletében megállapított súlyozott tanulmányi átlagot, tanulmányait a következő tanévben csak önköltséges képzésben folytathatja.
- 4.) A hallgató **beiratkozási és bejelentkezési kötelezettségeit** a HKR. szabályozza. Felhívom a figyelmebe arra, hogy **aktív**nak csak akkor minősül az Ön féléve, ha a Neptun-rendszerben **elektronikusan bejelentkezik és legalább egy tantárgyat felvesz.**
- 5.) A Nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. 47.§. (1a) szerint a diszciplináris MA szakon hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgató **párhuzamos képzésben tanári MA szakon is képzést folytathat.**

A záróvizsga

A záróvizsga szerkezete

A Szociológia MA záróvizsgára bocsátás feltételei:

- A végbizonyítvány (abszolutórium), amely tanúsítja az előírt kreditek teljesítését, illetve az előírt tantárgyi vizsgák, gyakorlati jegyek és szükséges aláírások megszerzését. Az abszolutórium tanúsítja azt, hogy a hallgató a tantervben előírt tanulmányi és vizsgakötelezettségeinek mindenben eleget tett.
- 25 kredit értékű diplomamunka elkészítése és benyújtása, amelyet a konzulens és a kijelölt opponens írásban elbírált. Záróvizsgára az a hallgató bocsátható, akinek a konzulense és az opponense is egyaránt legalább elégséges érdemjegyet javasolt dolgozatára. A diplomamunka terjedelme minimálisan 2 nyomdai ív, melyet készítője megfelelő mellékletekkel ellátott. Témájában kapcsolódnia kell a hallgató által választott szakirányhoz. Tartalmában és formájában is meg kell felelnie a tudományos értekezésekkel szemben támasztott követelményeknek. A magyar nyelvű diplomadolgozatokat egy körülbelül 500 szavas idegen nyelvű rezümével kell ellátni.

A Szociológia MA záróvizsgájának menete, témakörei, tematikája:

A Záróvizsga célja az, hogy a szociológia mesterképzés során elsajátított és elsajátítható ismereteket komplex módon kérje számon. A Záróvizsga szóbeli vizsga, mely *alapvetően három részből áll:*

Első része a diplomamunka (szakdolgozat) megvédése. Ennek során a hallgató előzetesen készít egy power point használatára épülő, 10 perces prezentációt, melyben összefoglalja dolgozata fő célkitűzéseit, hipotéziseit, kutatási módszereit, kutatásának főbb eredményeit illetve válaszol az opponens és konzulens bírálatára. A dolgozat érdemjegyei és a védés együttesen határozzák meg a szakdolgozat végső eredményét.

A Záróvizsga második részében a hallgató, előzetesen kiadott tételsor alapján számot ad az alapozó és szakmai törzstárgyak ismeretéről. Ebben a részben a tételek „a” és „b” részkérdésből állnak, mely esetben az egyik társadalomelméleti/szociológiai elméleti/szociológiatörténeti, a másik pedig szociológia módszertani kérdés.

- Témakörök: „a” részkérdések esetén: szociológiai cselekvésemléletek, konfliktuselméletek, francia, német és amerikai szociológiatörténet, Magyarország 20. századi társadalomtörténete, társadalmi hálózatok és társadalmi tőke; „b” részkérdések esetén: Szociológiai kutatások módszertana, Közvéleménykutatás, EU statisztika, mintavétel, többváltozós elemzések, történeti demográfia, kvalitatív kutatási módszerek

A Záróvizsga harmadik részében a hallgató a választott specializációjának megfelelő, előzetesen összeállított tételsorból húz tételt, majd annak alapján számot ad a szakirányhoz kapcsolódóan megszerzett ismeretekből.

- Témakörök: a választott szakirányhoz kapcsolódó tárgyakból összeállítva

A Záróvizsga végső érdemjegyét a szakdolgozat, illetve a két szóbeli felelet összesített eredménye adja a Bölcsészettudományi Kar majdani MA vizsga- és minősítési szabályzatának megfelelően. A *diploma végső minősítése* szintén kari szinten kerül majd szabályozásra.

Az oklevél eredmények kiszámítási módja megegyezik a záróvizsga eredményének kiszámítási módjával, melyet a Bölcsészettudományi Kar Hallgatói Követelményrendszere szabályzatának 1. sz. melléklete tartalmaz. (<https://web.uni-miskolc.hu>)

Specializáció választás

Az első évfolyam 2. szemeszterétől a tanulmányaikat két specializáción folytathatják a hallgatók.

Jelentkezni az 1. évfolyam 1 félévének a végén kell a hallgatóknak

A két specializáció:

- *Kommunikáció és média (összesen 30 kredit)*
- *Kisebbségsszociológia (összesen 30 kredit)*

A specializációhoz kapcsolódó félévenkénti egy-egy 40 órás szakmai gyakorlat szintén az önálló kutatói munka szépségeivel és nehézségeivel ismerteti meg a diákokat.

A szakmai gyakorlat tárgyak keretében a specializációhoz kapcsolódó szervezetekhez kell menni gyakorlatra. A gyakorlat 40 órás, gyakorlati jeggyel zárul.

A gyakorlatról írásos dolgozatot kell készíteni, valamint az intézménybeli vezetővel annak teljesítéséről igazolást kell kiállítani. Bővebb információ: <https://atti.uni-miskolc.hu/index.htm>

SZOCIOLÓGIA MA MINTATANTERVE
Nappali tagozat
Érvényes: 2021 szeptemberétől

Neptun kód	Tantárgy	Heti óraszám	Beszám. kötelez.	Tárgyjegyző	Kredit	Megjegyzés	Előfeltétel
1. év 1. félév							
BTMNSOC1101	Társadalomelmélet I.	2-0	koll.	Dr. Szepessy Péter	2	kötelező	
BTMNSOC1102	Francia szociológia	2-0	koll.	Mihályi Helga	3	kötelező	
BTMNSOC1103	Német szociológia	2-0	koll.	Szirkib Gabriella	3	kötelező	
BTMNSOC1104	Társadalomfilozófia	2-0	koll.	Dr. Szepessy Péter	2	kötelező	
BTMNSOC1105	Társadalmi hálózatok és társadalmi tőke	0-2	gyj.	Szirkib Gabriella	2	kötelező	
BTMNSOC1106	Szociológiai kutatások módszertana	0-2	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	3	kötelező	
BTMNSOC1107	Mintavétel	0-2	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	
BTMNSOC1108	Kvalitatív kutatási módszerek	0-2	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	3	kötelező	
Szabadon választható tárgyak (6 kredit értékben kell felvenni!)							
BTMNSOCSZ01	Az európai integráció és intézményeinek története	0-2	gyj.	Mihályi Helga	2	szabadon vál.	
BTMNSOCSZ02	Kommunikációs készségfejlesztés	0-2	gyj.	Dr. Osváth Andrea	2	szabadon vál.	
Differenciált szakmai ismeretek							
BTMNSOCD01	Kultúra és társadalom	2-0	koll.	Dr. Havasi Virág	3	kötelező	
BTMNSOCD02	Gazdaság és társadalom	2-0	koll.	Mihályi Helga	3	kötelező	
BTMNSOCD03	Társadalompolitika	2-0	koll.	Szirkib Gabriella	2	kötelező	
Kredit összesen:							32
1. év 2. félév							
BTMNSOC2201	Társadalomelmélet II.	2-0	koll.	Dr. Szepessy Péter	2	kötelező	BTMNSOC1101
BTMNSOC2202	Amerikai szociológia	2-0	koll.	Dr. Szepessy Péter	3	kötelező	
BTMNSOC2203	Magyarország társadalomtörténete a 20. században	2-0	koll.	Prof. Dr. Horváth Zita	2	kötelező	
BTMNSOC2204	Bevezetés a pszichoanalízisbe	2-0	koll.	Prof. Dr. Csepeli György	2	kötelező	

Neptun kód	Tantárgy	Heti óraszám	Beszám. kötelez.	Tárgyjegyző	Kredit	Megjegyzés	Előfeltétel
Differenciált szakmai ismeretek							
BTMNSOCD07	Politika és társadalom	2-0	koll.	Dr. Szepessy Péter	3	kötelező	
BTMNSOCD08	Oktatás és társadalom	2-0	koll.	Prof. Dr. Papp Attila	3	kötelező	
Kisebbségsszociológia specializáció (kötelezően választható)							
BTMNSOCK221	Európa népei és kulturális kisebbségei	2-0	koll.	Prof. Dr. Papp Attila	3	köt.vál.	
BTMNSOCK222	Kisebbségsszociológia	2-0	koll.	Gyukits György	3	köt.vál.	
BTMNSOCK223	Társadalmi egyenlőtlenségek	2-0	koll.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	3	köt.vál.	
BTMNSOCK224	Szociológiai módszerek alkalmazása a kisebbségkutatásban	0-2	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	3	köt.vál.	
Kommunikáció és médiaszociológia specializáció (kötelezően választható)							
BTMNSOCM221	A dokumentumfilm története	2-0	koll.	Dr. Szepessy Péter	3	köt.vál.	
BTMNSOCM222	A kommunikáció elméletei	2-0	koll.	Dr. Osváth Andrea	3	köt.vál.	
BTMNSOCM223	Média és társadalom	2-0	koll.	Dr. Osváth Andrea	3	köt.vál.	
BTMNSOCM224	Szociológiai módszerek alkalmazása a médiakutatásban	0-2	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	3	köt.vál.	
Szakmai gyakorlat							
BTMNSOCM2225	Szakmai gyakorlat I.	0-2	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	
BTMNSOCK2225	Szakmai gyakorlat I.	0-2	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	kötelező	
Szabadon választható tárgyak (6 kredit értékben kell felvenni!)							
BTMNSOCSZ03	Szervezet- és közösségfejlesztés	0-2	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	szabadon vál.	
Kredit összesen:							31
2. év 1. félév							
BTMNSOC3301	Modernitáselméletek	2-0	koll.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	
BTMNSOC3302	Alkalmazott szociálpszichológia	0-2	gyj.	Prof. Dr. Csepeli György	2	kötelező	
BTMNSOC3303	Közvéleménykutatás	0-2	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	
BTMNSOC3304	Többváltozós elemzések	0-2	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	
Differenciált szakmai ismeretek							
BTMNSOCD04	Egészségügyi rendszerek	2-0	koll.	Gyukits György	2	kötelező	

Neptun kód	Tantárgy	Heti óraszám	Beszám. kötelez.	Tárgyjegyző	Kredit	Megjegyzés	Előfeltétel
BTMNSOCD05	Környezetszociológia	2-0	koll.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	kötelező	
Kisebbségsszociológia specializáció (kötelezően választható)							
BTMNSOCK331	A marginalitás szociálpszichológiája	2-0	koll.	Prof. Dr. Csepeli György	3	köt. vál.	
BTMNSOCK332	Sikerese roma életutak	0-2	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	3	köt. vál.	
BTMNSOCK333	Multikulturalitás	0-2	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	3	köt. vál.	
BTMNSOCK334	Cigányság Európában és Magyarországon	2-0	koll.	Gyukits György	3	köt. vál.	
Kommunikáció és médiászociológia specializáció (kötelezően választható)							
BTMNSOCM331	Hírszerkesztés, újságírás	2-0	koll.	Dr. Osváth Andrea	3	köt. vál.	
BTMNSOCM332	Filmesztétika	0-2	gyj.	Dr. Szepessy Péter	3	köt. vál.	
BTMNSOCM333	Interkulturális kommunikáció	0-2	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	3	köt. vál.	
BTMNSOCM334	Képelemlet	2-0	koll.	Dr. Szepessy Péter	3	köt. vál.	
Szakmai gyakorlat							
BTMNSOCM335	Szakmai gyakorlat II.	0-2	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	BTMNSOCM2225
BTMNSOCK335	Szakmai gyakorlat II.	0-2	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	kötelező	BTMNSOCK2225
Szabadon választható tárgyak							
BTMNSOCSZ04	Projektkészítés, projektírás	0-2	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	szabadon vál.	
Diploma-munkához kötődő blokk							
BTMNSOC3306	Szakdolgozatíró szeminárium I.	0-2	ai.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	0	kötelező	
Idegen nyelvi blokk (angol, német vagy francia nyelvből egy kötelezően választandó!)							
BTMNSOC3307	Angol szakszöveg elemzése és fordítása I.	0-2	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	köt. vál.	
BTMNSOC3308	Német szakszöveg elemzése és fordítása I.	0-2	gyj.	Prof. Dr. Kürti László	2	köt. vál.	
BTMNSOC3309	Francia szakszöveg elemzése és fordítása I.	0-2	gyj.	Prof. Dr. Kürti László	2	köt. vál.	
Kredit összesen:							28
2. év 2. félév							
BTMNSOC4401	EU statisztika	0-2	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	
Differenciált szakmai ismeretek							
BTMNSOCD06	Településgazdálkodás	0-2	gyj.	Mihályi Helga	2	kötelező	

Neptun kód	Tantárgy	Heti óraszám	Beszám. kötelez.	Tárgyjegyző	Kredit	Megjegyzés	Előfeltétel
Kisebbségzsociológia specializáció (kötelezően választható)							
BTMNSOCK441	Fogyatékkal élők a társadalomban	0-2	gyj	Gyukits György	3	köt. vál.	
BTMNSOCK442	Kisebbségvédelmi rendszerek	2-0	koll	Prof. Dr. Papp Attila	3	köt. vál.	
Kommunikáció és médiászociológia specializáció (kötelezően választható)							
BTMNSOCM441	Médiaszabályozás, médiaetika	0-2	gyj	Dr. Osváth Andrea	3	köt. vál.	
BTMNSOCM442	Nyelvszociológia, szociolingvisztika	0-2	gyj	Dr. Osváth Andrea	3	köt. vál.	
Szabadon választható tárgyak							
BTMNSOCSZ05	Prezentációs technikák	0-2	gyj	Dr. Osváth Andrea	2	szabadon vál.	
Diploma-munkához kötődő blokk							
BTMNSOC4402	Szakedolgozatíró szeminárium II.	0-2	aláírás	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	0	kötelező	BTMNSOC3306
BTMNSOCM444	Diplomamunka (15 kredit)	0-0	koll.	Prof. Dr. Papp Attila	15	kötelező	
BTMNSOCK444	Diplomamunka (15 kredit)	0-0	koll.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	15	kötelező	
Szakmai gyakorlat							
BTMNSOCM445	Szakmai gyakorlat III.	0-40	gyj	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	BTMNSOCM335
BTMNSOCK445	Szakmai gyakorlat III.	0-40	gyj	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	kötelező	BTMNSOCK335
Idegen nyelvi blokk (angol, német vagy francia nyelvből egy kötelezően választandó!)							
BTMNSOC4405	Angol szakszöveg elemzése és fordítása II.	0-2	gyj	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	köt. vál.	BTMNSOC3307
BTMNSOC4406	Német szakszöveg elemzése és fordítása II.	0-2	gyj	Prof. Dr. Kürti László	2	köt. vál.	BTMNSOC3308
BTMNSOC4407	Francia szakszöveg elemzése és fordítása II.	0-2	gyj	Prof. Dr. Kürti László	2	köt. vál.	BTMNSOC3309
Kredit összesen:							29
4 félév összes kreditje:							120

SZOCIOLÓGIA MA MINTATANTERVE

Levelező tagozat

Érvényes: 2021 szeptemberétől

Neptun kód	Tantárgy	Féléves óraszám	Beszám. kötelez.	Tárgyjegyző	Kredit	Megjegyzés	Előfeltétel
1. év 1. félév							
BTMLSOC1101	Társadalomelmélet I.	10	koll.	Dr. Szepessy Péter	2	kötelező	
BTMLSOC1102	Francia szociológia	10	koll.	Mihályi Helga	3	kötelező	
BTMLSOC1103	Német szociológia	10	koll.	Szirkib Gabriella	3	kötelező	
BTMLSOC1104	Társadalomfilozófia	10	koll.	Dr. Szepessy Péter	2	kötelező	
BTMLSOC1105	Társadalmi hálózatok és társadalmi tőke	10	gyj.	Szirkib Gabriella	2	kötelező	
BTMLSOC1106	Szociológiai kutatások módszertana	10	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	3	kötelező	
BTMLSOC1107	Mintavétel	10	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	
BTMLSOC1108	Kvalitatív kutatási módszerek	10	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	3	kötelező	
Szabadon választható tárgyak (6 kredit értékben kell felvenni!)							
BTMLSOC SZ01	Az európai integráció és intézményeinek története	10	gyj.	Mihályi Helga	2	szabadon vál.	
BTMLSOC SZ02	Kommunikációs készségfejlesztés	10	gyj.	Dr. Osváth Andrea	2	szabadon vál.	
Differenciált szakmai ismeretek							
BTMLSOC D01	Kultúra és társadalom	10	koll.	Dr. Havasi Virág	3	kötelező	
BTMLSOC D02	Gazdaság és társadalom	10	koll.	Mihályi Helga	3	kötelező	
BTMLSOC D03	Társadalompolitika	10	koll.	Szirkib Gabriella	2	kötelező	
Kredit összesen:							32
1. év 2. félév							
BTMLSOC2201	Társadalomelmélet II.	10	koll.	Dr. Szepessy Péter	2	kötelező	BTMLSOC1101
BTMLSOC2202	Amerikai szociológia	10	koll.	Dr. Szepessy Péter	3	kötelező	
BTMLSOC2203	Magyarország társadalomtörténete a 20. században	10	koll.	Prof. Dr. Horváth Zita	2	kötelező	
BTMLSOC2204	Bevezetés a pszichoanalízisbe	10	koll.	Prof. Dr. Csepeli György	2	kötelező	
Differenciált szakmai ismeretek							
BTMLSOC D07	Politika és társadalom	10	koll.	Dr. Szepessy Péter	3	kötelező	

Neptun kód	Tantárgy	Féléves óraszám	Beszám. kötelez.	Tárgyjegyző	Kredit	Megjegyzés	Előfeltétel
BTMLSOC08	Oktatás és társadalom	10	koll.	Prof. Dr. Papp Attila	3	kötelező	
Kisebbségpszichológia specializáció (kötelezően választható)							
BTMLSOC221	Európa népei és kulturális kisebbségei	10	koll.	Prof. Dr. Papp Attila	3	köt.vál.	
BTMLSOC222	Kisebbségpszichológia	10	koll.	Gyukits György	3	köt.vál.	
BTMLSOC223	Társadalmi egyenlőtlenségek	10	koll.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	3	köt.vál.	
BTMLSOC224	Szociológiai módszerek alkalmazása a kisebbségkutatásban	10	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	3	köt.vál.	
Kommunikáció és médiapszichológia specializáció (kötelezően választható)							
BTMLSOCM221	A dokumentumfilm története	10	koll.	Dr. Szepessy Péter	3	köt.vál.	
BTMLSOCM222	A kommunikáció elméletei	10	koll.	Dr. Osváth Andrea	3	köt.vál.	
BTMLSOCM223	Média és társadalom	10	koll.	Dr. Osváth Andrea	3	köt.vál.	
BTMLSOCM224	Szociológiai módszerek alkalmazása a médiakutatásban	10	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	3	köt.vál.	
Szakmai gyakorlat							
BTMLSOCM225	Szakmai gyakorlat I.	40	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	
BTMLSOC225	Szakmai gyakorlat I.	40	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	kötelező	
Szabadon választható tárgyak (6 kredit értékben kell felvenni!)							
BTMLSOC SZ03	Szervezet- és közösségfejlesztés	10	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	szabadon vál.	
Kredit összesen:							31
2. év 1. félév							
BTMLSOC3301	Modernitáselméletek	10	koll.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	
BTMLSOC3302	Alkalmazott szociálpszichológia	10	gyj.	Prof. Dr. Csepeli György	2	kötelező	
BTMLSOC3303	Közvéleménykutatás	10	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	
BTMLSOC3304	Többváltozós elemzések	10	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	
Differenciált szakmai ismeretek							
BTMLSOC04	Egészségügyi rendszerek	10	koll.	Gyukits György	2	kötelező	
BTMLSOC05	Környezetszociológia	10	koll.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	kötelező	
Kisebbségpszichológia specializáció (kötelezően választható)							
BTMLSOC331	A marginalitás szociálpszichológiája	10	koll.	Prof. Dr. Csepeli György	3	köt. vál.	

Neptun kód	Tantárgy	Féléves óraszám	Beszám. kötelez.	Tárgyjegyző	Kredit	Megjegyzés	Előfeltétel
BTMLSOCK332	Sikeres roma életutak	10	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	3	köt. vál.	
BTMLSOCK333	Multikulturalitás	10	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	3	köt. vál.	
BTMLSOCK334	Cigányság Európában és Magyarországon	10	koll.	Gyukits György	3	köt. vál.	
Kommunikáció és médiaszociológia specializáció (kötelezően választható)							
BTMLSOCM331	Hírszerkesztés, újságírás	10	koll	Dr. Osváth Andrea	3	köt. vál.	
BTMLSOCM332	Filmesztétika	10	gyj.	Dr. Szepessy Péter	3	köt. vál.	
BTMLSOCM333	Interkulturális kommunikáció	10	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	3	köt. vál.	
BTMLSOCM334	Képelemélet	10	koll.	Dr. Szepessy Péter	3	köt. vál.	
Szakmai gyakorlat							
BTMLSOCM335	Szakmai gyakorlat II.	40	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	BTMLSOCM2225
BTMLSOCK335	Szakmai gyakorlat II.	40	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	kötelező	BTMLSOCK2225
Szabadon választható tárgyak							
BTMLSOCSZ04	Projektkészítés, projektírás	10	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	szabadon vál.	
Diploma-munkához kötődő blokk							
BTMLSOC3306	Szakkolgozatíró szeminárium I.	10	ai	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	0	kötelező	
Idegen nyelvi blokk (angol, német vagy francia nyelvből egy kötelezően választandó!)							
BTMLSOC3307	Angol szakszöveg elemzése és fordítása I.	10	gyj.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	köt. vál.	
BTMLSOC3308	Német szakszöveg elemzése és fordítása I.	10	gyj.	Prof. Dr. Kürti László	2	köt. vál.	
BTMLSOC3309	Francia szakszöveg elemzése és fordítása I.	10	gyj.	Prof. Dr. Kürti László	2	köt. vál.	
Kredit összesen:							28
2. év 2. félév							
BTMLSOC4401	EU statisztika	10	gyj.	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	
Differenciált szakmai ismeretek							
BTMLSOCD06	Településgazdálkodás	10	gyj	Mihályi Helga	2	kötelező	
Kisebbségsszociológia specializáció (kötelezően választható)							
BTMLSOCK441	Fogyatékkal élők a társadalomban	10	gyj	Gyukits György	3	köt. vál.	
BTMLSOCK442	Kisebbségvédelmi rendszerek	10	koll	Prof. Dr. Papp Attila	3	köt. vál.	
Kommunikáció és médiaszociológia specializáció (kötelezően választható)							
BTMLSOCM441	Médiaszabályozás, médiaetika	10	gyj	Dr. Osváth Andrea	3	köt. vál.	

Neptun kód	Tantárgy	Féléves óraszám	Beszám. kötelez.	Tárgyjegyző	Kredit	Megjegyzés	Előfeltétel
BTMLSOCM442	Nyelvszociológia, szociolingvisztika	10	gyj	Dr. Osváth Andrea	3	köt. vál.	
<i>Szabadon választható tárgyak</i>							
BTMLSOC SZ05	Prezentációs technikák	10	gyj	Dr. Osváth Andrea	2	szabadon vál.	
Diploma-munkához kötődő blokk							
BTMLSOC4402	Szakdolgozatíró szeminárium II.	10	ai.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	0	kötelező	BTMLSOC3306
BTMLSOCM444	Diplomamunka (15 kredit)	0	koll.	Prof. Dr. Papp Attila	15	kötelező	
BTMLSOC K444	Diplomamunka (15 kredit)	0	koll.	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	15	kötelező	
Szakmai gyakorlat							
BTMLSOCM445	Szakmai gyakorlat III.	40	gyj	Prof. Dr. Papp Attila	2	kötelező	BTMLSOCM335
BTMLSOC K445	Szakmai gyakorlat III.	40	gyj	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	kötelező	BTMLSOC K335
Idegen nyelvi blokk (angol, német vagy francia nyelvből egy kötelezően választandó!)							
BTMLSOC4405	Angol szakszöveg elemzése és fordítása II.	10	gyj	Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga	2	köt. vál.	BTMLSOC3307
BTMLSOC4406	Német szakszöveg elemzése és fordítása II.	10	gyj	Prof. Dr. Kürti László	2	köt. vál.	BTMLSOC3308
BTMLSOC4407	Francia szakszöveg elemzése és fordítása II.	10	gyj	Prof. Dr. Kürti László	2	köt. vál.	BTMLSOC3309
Kredit összesen:							29
4 félév összes kreditje:							120